



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

**Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
Дніпровського району Дніпропетровської області**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ**

від 01 червня 2018 року

№ 189-р

Про внесення змін до розпорядження
селищного голови від 04.04.2018 року №94-р
«Про створення Координаційної ради
місцевого економічного розвитку
Слобожанської селищної територіальної громади»

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою ефективної роботи Координаційної ради місцевого економічного розвитку Слобожанської територіальної громади (далі – Координаційна рада МЕР), врахувавши пункти 1, 2 Протоколу засідання Координаційної ради МЕР №1 від 14.05.2018 року та пропозиції членів Координаційної ради МЕР

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до розпорядження селищного голови від 04.04.2018 року №94-р «Про створення Координаційної ради місцевого економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади», виклавши додаток 1 до розпорядження в новій редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.О.СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

Л.ЛАГОДА

СКЛАД
Координаційної ради місцевого економічного розвитку
Слобожанської селищної територіальної громади

Голова

СМОЛЬНЮК Г.В. - директор ПСП «Деметра»

Заступник голови

КОНДРАТЮК В.В. - фізична особа-підприємець

Секретар

ЛЮБАШЕВСЬКА Л.І. - бухгалтер КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу №2 «Берізка» Слобожанської селищної ради»

Члени Координаційної ради

ВУСИК С.М. - заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради

КОРІННА Є.Я. - староста с. Степове

КОНОНОВА Т.О. - депутат селищної ради, голова постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку

РИБАЛКО М.П. - директор КЗ «Степнянський сільський будинок культури» Слобожанської селищної ради, депутат селищної ради

БРОВКО І.В. - директор ФГ «Обрій»

ЄРМАК А.Я. - голова громадської організації «У єднанні сила»

ЧУМАСОВА М.М. - бухгалтер-експерт по оподаткуванню ПП «Інфо-комф»

МИКИТЬОН Л.О. - начальник відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради

САКУН С.В. - начальник відділу земельних відносин

ЖОРНЯК Т.В. - начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю

ШЕРСТЮК І.О. - головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради